



大华西溪风情 1900万别墅 1元起拍

房主连开四个网络赌场
被判刑并处罚金3000万

本报记者 肖菁

尽管近年来杭州别墅新盘纷纷面市,但是大华西溪风情在江湖上一直地位独特。这里与阿里总部一路之隔,有多位阿里高管入住于此。

这两天阿里拍卖上有一栋西溪风情的三层别墅以一元起拍,11月9日正式开拍,目前已有2万多人围观,1000多人设置提醒。房产有[刑]字标注,前主人是开设赌场案的主犯。

他陆续开办了四家所谓的网络科技公司,最后被判6年6个月,并处罚金3000万元。这套他和他老婆名下的房产由此被拍卖。

被拍别墅有三层 建筑面积254平方米

大华西溪风情是杭州城西的经典别墅大盘,占地1500亩,距西溪国家湿地公园约400米,与阿里总部一路之隔。

楼盘完全保留了原始的湿地风貌,容积率只有0.68,水域面积相当于25个足球场,就像一个“私家湿地公园”。

2005年,文二西路延伸路段通车。当时阿里巴巴还在文三路办公,西溪风情转眼变成了离这些高管最近的城市别墅区,好几位阿里高管选择了西溪风情。

此次被拍卖的是西溪风情六期观止苑的一栋三层别墅,建筑面积为254.78㎡,土地使用权面积111.5㎡。

昔日户主连开四家网络公司 主营都是网络赌博平台

昔日户主蒋某是一起开设赌场案的主犯,他在四五年间连开四家网络公司,主营都是网络赌博平台。

蒋某1981年生,湖南浏阳人。2013年3月份,蒋某伙同李某、王某等人成立浙江永凡



网络科技有限公司,运行永凡网络赌博游戏平台,同年12月,永凡游戏平台停止运行。

这个平台让赌客玩牛牛、火拼双扣,以卖游戏币为赌注获利,同时安排银商为赌客提供游戏币与人民币互换服务。

短短9个月,平台总计获利1700万元,蒋某个人获利约292万元。

在接下来的数年里,蒋某与人合作连开三家所谓的科技公司,有的放在浙江,有的开在外省,每一次公司运行时间都不长,但是随着操作日渐熟练,蒋某的获利也日渐丰厚,至2017年,蒋某非法获利3000余万元。

2017年,有网络赌博的受害人向浙江温岭公安报案,是以案发。案发后蒋某退赃1300万元。

主犯被判六年半 处罚金3000万

在这次案件中,被追究刑事责任的有20人。温岭法院一审后,有多名被告人上诉至中院,去年9月,台州中院维持原判。其中,主犯蒋某以“开设赌场罪”被判六年六个月,并处罚金3000万。

蒋某的老婆袁某被判掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑三年,缓刑五年,并处罚金人民币十万元。

此次被拍的观止苑13幢13-2的房产为蒋某和他老婆名下房产,三层别墅,没有入住过,还是毛坯的状态。

观止苑位于西溪风情园区中心位置,与中心湖举步之遥,东侧和北侧被西溪自然河道围合,自然景观资源十分优越。

这套房产因为长久没有打理,露台角落已经长满了青苔。

房产一元起拍是浙江涉刑案件财产处置新政,其背景是进一步规范刑事案件涉案财物的处置及执行工作,加大“打财断血”力度,做到“黑财清底”。

该房产评估价为1900万元,保证金380万元,2020年11月9日10时起拍,至11月10日10时止。



当有美女加你微信时
并不是桃花要来

卖茶的“小雅”们 在杭州被判了



本报讯 当有美女加你微信时,先不要着急,先不要欣喜,可能并不是春天来了,而是卖茶叶的季节到了……

每年茶叶季,总会有一些“卖茶女”在微信朋友圈里横空出世。她们一个个颜值在线,充满爱心,家境优越又自强自立,却惨遭命运无情的捉弄,有的被留学生男友抛弃,有的为继承家里茶园竟被继母要求限时完成巨额业绩……

前两天,杭州江干法院判了一个犯罪集团,他们的核心套路就是“卖茶”,让我们一起走进“苏苏、小雅”们背后的故事。

2019年初,杭州陶某的微信弹出一条好友申请,虽然不认识,看头像是美女,陶某通过了申请。对方自称“小雅”。

与陶某一阵寒暄后,小雅突然说,哎呀,自己误把陶某当做公司同事了,但觉得删除好友不礼貌,缘分一场,大家就随意聊聊吧。陶某并不排斥这样的缘分。

接下去的一周,小雅时常会找陶某聊天。通过对话,陶某了解到小雅在父亲的公司上班,但总觉得依靠父亲没有意思,想要发展自己的事业。对于这样一个白富美,还如此自强自立,陶某愈加欣赏。

一天深夜,小雅连连发来数条微信,向陶某哭诉自己交往了几年、在外求学的男友背叛了自己。她痴心错付,心痛如绞,觉得万念俱灰。陶某的心也痛了。

后来,在陶某的安慰下,小雅走出阴影,为丢掉那些不愉快的记忆,辞职,离开城市,只身来到农村,陪伴身在茶园的爷爷奶奶。

之后,小雅向陶某展示自己第一次炒茶的成果,再后来,为了支持小雅,陶某花2000元买下小雅的半斤金骏眉。

茶叶很次,小雅也不见了。

小雅背后是一个19人的犯罪团伙。从2018年5月至2019年1月,这个犯罪集团共骗取被害人戴某、夏某、徐某等十余名被害人钱款共计人民币157.4万余元。

这个犯罪集团内部有明确的分工,被告人吴某某与胡某某为公司老板,自2018年5月开始陆续招聘前台、业务员。老板吴某某负责购买、充实“小雅卖茶叶”话术模板,让业务员以虚构的“万雅”“小雅”等女性形象,通过微信添加不特定被害人,以话术模板为指引,以聊天、交友、交流感情等为切入点,对被害人实施诈骗。

在一个个骗局中,业务员向被害人谎称外公家在武夷山种茶叶,诱使被害人购买茶叶,后续又以手烫伤需要安慰、买洗衣机钱不够、外婆突然生病需要医药费、回武汉车费不够、过生日索要红包等名义向被害人索要钱款,有组织地实施电信网络诈骗活动,形成老板、组长和业务员三个层级的诈骗犯罪集团。

在案件审理过程中,经过合议庭的督促,各被告人主动退出违法所得40万余元,法院以诈骗罪判处19名被告人有期徒刑一年至十一年九个月不等。 本报记者 肖菁 通讯员 辛成